
 

 

 

 

VERBALE DI ADUNANZA 25 MAGGIO 2023  DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI 

AVVOCATI DI IVREA 

 

Addi’  25 MAGGIO 2023  ORE 16,30   si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea per trattare i seguenti 

punti all’ordine del giorno, in persona degli Avvocati: 

 

 

PATRIZIA LEPORE                   PRESIDENTE 

 

PAOLA PERELLO                   SEGRETARIO 

 

FRANCA GIUSEPPINA SAPONE                                TESORIERE  

 

SILVIA TONINO                                                CONSIGLIERE 

 

STEFANO BONAUDO               ASSENTE                                                           CONSIGLIERE 

 

MASSIMO CAMPANALE                                                                                      CONSIGLIERE 

 

PAOLA DIANA                                                                         CONSIGLIERE 

 

ALESSANDRO STRATTA                                                                                     CONSIGLIERE 

 

VALERIA GIACOMETTI                                                                                         CONSIGLIERE 

 

 

ASSENTI :    il  consigliere Bonaudo per  pregresso impegno. 

 

 
Preso atto della regolarità della costituzione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 

 

800) Provvedimento di Revisione Periodica delle Partecipazioni Pubbliche ai sensi dell’art. 20 del D. LGS 175/2016  

Il Consiglio,  

- sentito il consigliere tesoriere, 

- premesso che  questo COA, insediatosi in data 3 febbraio 2023, non ha rinvenuto alcuna comunicazione proveniente 

dal  MEF (supporto.partecipazioni@mef.gov.it)  relativa agli adempimenti di cui all’art. 20 del D.lgs n.175/2016   TUPS, 

per la prevista revisione periodica, da  comunicarsi attraverso apposita piattaforma  entro il termine del 26 maggio 2023, 

né provvedimenti in merito a tali adempimenti,  



- ritenuto, prudenzialmente, di dover comunque provvedere entro il predetto termine all’invio del provvedimento di 

ricognizione  delle partecipazioni detenute da questo  Ente, 

- rilevata conseguentemente la necessità di individuare un responsabile per la comunicazione dei  dati, che provveda 

all’accreditamento sul Portale Tesoro, 

delibera 

di dare atto che il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea detiene solo un’unica partecipazione nell’Organismo di 

Composizione della Crisi da sovra indebitamento - Modello Canavese, costituito il 12 giugno 2020  e avente ad oggetto 

attività istituzionale di composizione della crisi,  per la quota di € 5.000,00 al 31 dicembre 2021; 

-   che tale partecipazione non comporta ulteriori costi per il Consiglio dell’Ordine; 

- che, pertanto, non appare necessario alcun intervento di razionalizzazione o modificazione nel valore della 

partecipazione; 

delibera, altresì, di conferire apposito e specifico mandato di responsabile per la comunicazione dei dati in esame al 

Presidente del COA ,  avv. Patrizia Lepore, per l’accreditamento presso il portale del MEF. 

     

801) Commissione valutazione conferma magistrati onorari, nostro protocollo n. 2673 del 25.052023 

Il Presidente riferisce che è stata trasmessa dal Presidente del Tribunale di Ivrea, la richiesta di designazione di un 

avvocato del Foro iscritto all’Albo dei Cassazionisti disponibile a comporre la commissione di valutazione  per la 

conferma dei magistrati onorari. 

Il Consiglio all’unanimità dei presenti  designa, acquisitane la disponibilità da parte del Presidente, l’avv. Ugo Capellaro 

del Foro di Ivrea, mandando alla segreteria di comunicare il  nominativo. 

Il Presidente  fissa la prossima adunanza al giorno 30 maggio 2023 ore 15.00. 

 

Il  presente verbale è stato letto in corso di redazione  e, in assenza di rilievi,  si intende approvato, con chiusura alle ore 

18,00,  

   

 

IL PRESIDENTE 
 
(AVV. PATRIZIA LEPORE)  
 
 
IL SEGRETARIO 
 
(AVV. PAOLA PERELLO) 
 
 

 


